
ОХОРОНА ЗДОРОВ'ЯОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Загалом лікарі Інституту сер-
ця оглянули понад 60 працівників 
Хмельницької АЕС. Список сфор-
мували спеціалісти відділу охоро-
ни здоров’я ХАЕС за результата-
ми медоглядів та рекомендацій 
лікарів. Кожен обстежений отри-
мав медичний висновок від фа-
хівців Інституту серця.

 «Такі профілактичні огля-
ди спрямовані на встановлення 
остаточних діагнозів, скерування 
до спеціальних лікувальних за-
кладів на дообстеження, опера-
тивне лікування тощо. Мета захо-
ду насамперед покращити якість 
життя та самопочуття працівників 
атомної електростанції, а також 
скоротити показники інвалідно-
сті, терміни тимчасової непрацез-
датності», – наголосив Сергій 

Стратюк, начальник відділу охо-
рони здоров'я служби охорони 
праці ХАЕС. 

Обстеження персоналу атом-
них станцій консультативно-ді-
агностичними бригадами – це 
благодійний проєкт фахівців 
Інституту серця, флагмана укра-
їнської кардіології та кардіохірур-
гії.  Медики підкреслили, що атом-
ники працюють в умовах високого 
ризику для здоровʼя, тому такі че-
капи є для них життєво необхід-
ними. Відтак вони вже оглянули 
працівників Південноукраїнської 
та Хмельницької атомних елек-
тростанцій, на черзі – персонал 
Рівненської АЕС.

Проте медичний огляд – це 
лише початок спеціалізованої до-
помоги. «Зараз ми робимо пер-

ший крок. Проаналізуємо, скіль-
ки працівників компанії потребує 
кардіологічної допомоги, хірургіч-
ного втручання, зрештою — скіль-
ки це буде коштувати", — зазна-
чив начальник відділу соціального 
страхування та охорони здоров'я 
ДП «НАЕК «Енергоатом» Федір 
Дєдов. 

Наразі енергокомпанія розгля-
дає можливість співфінансуван-
ня кардіолікування (хірургічного 
втручання, стентування тощо). 
Для цього Енергоатом співп-
рацюватиме з профспілкою та 
страховими компаніями, з якими 
атомники уклали договори про 
добровільне медичне страхуван-
ня. 

Згодом планується продов-
жити практику медичних оглядів 
персоналу запрошеними вузь-
копрофільними спеціалістами. 
Здоровий персонал – запорука 
стабільної роботи атомної елек-
тростанції.

Лариса Власюк
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КАРДІОЛОГІЧНЕ ОБСТЕЖЕННЯ ПЕРСОНАЛУ ХАЕС

Всесвітній день вишиванки – день єднання, на-
ціональної ідентичності, утвердження патріотизму. 
Сьогодні свято набуло особливого сенсу, адже укра-
їнці змушені відстоювати своє право на життя та 
Незалежність.

Цьогоріч хмельницькі атомники на майданчику пе-
ред адміністративно-господарським корпусом від-
творили один з елементів національного орнаменту 
та зробити спільне фото. Кожен  учасник патріотич-
ного флешмобу утвердився в розумінні, що в єдно-
сті – наша сила, а вишиванка – це справжня духовна 
броня українців. 

Колектив Хмельницької АЕС не лише у свято де-
монструє свою патріотичну позицію. Щодня,  трима-
ючи енергетичний фронт та невтомно підтримуючи 
армію, енергетики наближають Перемогу!

ВИШИВАНКА – СИМВОЛ ХАЕС

Колектив хімічного цехуКолектив хімічного цеху

Працівники Хмельницької АЕС – учасники патріотичного флешмобуПрацівники Хмельницької АЕС – учасники патріотичного флешмобу

19 травня на Хмельницькій АЕС працювала консультативно-діагностична бригада Інституту серця.  
Медичний огляд здійснювали п'ять фахівців провідного столичного медзакладу: кардіолог, кардіохірург, 
аритмолог, невропатолог і лікар УЗД. Така благодійна ініціатива Інституту серця МОЗ проводиться на 
атомних електростанціях, що знаходяться на підконтрольних Україні територіях.

ВИШИВАНКА – СИМВОЛ УКРАЇНИ
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ЮВІЛЕЇЮВІЛЕЇ

Протягом 45 років колектив цеху гідно виконує по-
кладені на нього завдання. До складу ЦГЗ входять: від-
діл лікувально-профілактичного харчування, дільниця з 
утримання приміщень та території, дільниця матеріаль-
но-технічного забезпечення, дільниця оперативного дру-
ку та готельний комплекс центру ділових зустрічей.

У листопаді 1987 року на Хмельницькій АЕС гостин-
но відчинила двері нова їдальня №9. Нинішній принцип 
роботи їдальні значно відрізняється від того, що існу-
вав у перші роки роботи. Сьогодні в обідній залі першо-
го поверху пропонується  доволі великий асортимент 
страв за готівковий розрахунок. Щодня готується безліч 
наїдків: борщі, супи, гарніри, котлети, биточки, тефтелі. 
У прозорих вітринах виставлені салати зі свіжих овочів. 
Їхнє виготовлення освоєно за двома десятками рецептів. 
Прихильники споживання тістечок, коржів, булочок разом 
з  чаєм чи кавою, мають можливість обрати їх у різних 
варіаціях. Не так давно на ХАЕС введено в дію електро-
нну систему надання лікувально-профілактичного харчу-
вання за картками. Відвідувачі мають можливість вибра-
ти той чи інший комплекс. Так, на другому поверсі їдальні 
організовано відпуск комплексних обідів через терміна-
ли, що пришвидшує обслуговування на роздачі та касах, 
зменшуючи  черги та економлячи час обіду персоналу 
ХАЕС. Для покращення та зручності при обслуговуванні 
меню комплексних обідів виведено на монітори в обідній 
залі. Тут не бояться експериментувати, запроваджуючи 
нові рецепти страв. Але все робиться на основі затвер-
джених технологій. Довгий час колектив очолювали ініці-
ативна Оксана Крук та завідувач виробництва Світлана 
Олійник. Зараз роботою їдальні №9 керує професіонал 
своєї справи Олена Мокринська.

У 2002 році у приміщені навчально-тренувального 
центру була введена в експлуатацію їдальня №10,  нині 
її очолює здібна та досвідчена Анжела Гарбарук. Роботу 
їдальні адаптували до роботи навчально-тренувального 
центру. Тут, крім штатних працівників НТЦ, харчуються  
представники цехів, відділів та служб електростанції, які 
проходять навчання, підвищення професійної майстер-
ності. Частими відвідувачами їдальні №10 є представни-
ки  делегації, екскурсій, гостей із-за кордону. Асортимент 
тутешніх страв чималий. Важливо, що зразки продукції, 
яка вироблена дбайливими руками станційних кухарів, 
доступні до огляду. 

До складу ВЛПХ ЦГЗ входить рибокоптильня, яку очо-
лює працьовитий Костянтин Нікітчук та його незамінний  
помічник Василь Шпак. Завдяки їм підприємство регу-
лярно забезпечується свіжою, копченою та смачною ри-
бою.

У ВЛПХ ЦГЗ постійно займаються постачанням про-
дукції на склад, який очолює молода та перспективна 
Оксана Ратіч та її помічниця працелюбна Інна Бабіч. Це 

важливо для діяльності ЦГЗ. Якість продукції перевіряє 
Анастасія Омельченко.

Важливу роботу тримають на своїх ніжних жіночих 
плечах фахівці закупівель продуктів харчування –  іні-
ціативна та творча Ольга Мішанчук та молоді Ірина 
Скрипковська, Вікторія Іванюк. Організовані та зосере-
джені на своїй справі економісти Тетяна Кузьменкова та 
Зоряна Пацаловська. 

Станційні їдальні, рибокоптильня, склад та ресторан 
«Явір» перебувають у структурі відділу лікувально-про-
філактичного харчування, яким керує Оксана Крук.

У листопаді 2007 року, перед прибуттям місії OSART 
на Хмельницьку АЕС, гостинно відчинив двері готельний 
комплекс центру ділових зустрічей, на території якого  
знаходиться і ресторан «Явір». Готель представницько-
го центру нараховує 35 комфортабельних номерів, обла-
штованих комп’ютерною мережею для безпосередньої 
роботи та зв’язку з ХАЕС, кондиціонерами. Тут два су-
часних конференц-зали, де проводяться різні наради, 
семінари та інші заходи. Гостинно відчиняє двері комп-
лексу її господиня – доброзичлива та енергійна Наталія 
Костюкова та її професійна команда. Продумана мож-
ливість харчування, адже до послуг гостей – ресторан 
«Явір», в якому полюбляють влаштовувати урочистості 
мешканці усієї округи. Колектив ресторану, який очолює 
відповідальна Іванна Васкевич, радо приймає гостей, 
пропонує страви  сучасної кухні та створює комфортні 
умови для відпочинку.

Історія цеху господарського забезпечення безпосе-
редньо пов’язана й з господарським відділом, який був 
заснований у  1978 році. У різні періоди його роботою ке-
рували досвідчені Людмила Іванова, Лідія Воєнкіна, 
Тамара Чміль.

В 1992 р. підрозділ перейменовано в адміністратив-
но-господарський відділ, а згодом – у дільницю з утри-
мання приміщень та території, яку раніше очолювала 
справедлива та неупереджена Жанна Круглова, а нині 
– авторитетна та чуйна Галина Вайнаровська. До шта-
ту дільниці входять майстри, які понад 30 років тут пра-
цюють – Жанна Шевчук, Веленіна Чувпенюк, Тетяна 
Остапчук. Багато років у дільниці пропрацювала госпо-
диня та знавець своєї справи Людмила Головатюк, 
яка пішла на заслужений відпочинок, залишивши за со-
бою чудову згадку – квітучі насадження на території ВП 
ХАЕС.  Наразі до штату дільниці входить 98 осіб. Понад 
30 років на дільниці пропрацювали життєрадісні та опти-
містичні прибиральники приміщень Лариса Дорошенко, 
Світлана Рощук, Марія Дорош, Тетяна Торкулець, 
Раїса Васильчук, Тетяна Власюк, Валентина Федюк, 
Тетяна Романік.

У штаті дільниці матеріально-технічного забезпечення 
трудиться п’ять досвідчених працівників -  Надія Павлюк, 

Валентина Курята, Людмила Василюк, Леонід 
Хмуровський. До березня 2023 року цей підрозділ очо-
лювала справжній професіонал Валентина Муштук, за-
раз – молода та енергійна Катерина Ковальчук.

З 1995 року у структурі цеху господарського забезпе-
чення перебуває  дільниця оперативного друку (раніше 
– дільниця друку і розмножувальних процесів  ХАЕС). 
До 2018 року її роботою керував висококваліфікований 
Анатолій Переятенець. Зараз на посаді начальника 
працює ініціативний Ігор Клімик. Основне завдання діль-
ниці – виготовляти  нормативну, виробничо-технічну  й 
поліграфічну бланкову продукцію. Найдовше тут працю-
ють скромні та винахідливі Віта Бринза, Марія Бороган, 
Ольга Янча, Світлана Кордан, Тетяна Степаненко, 
Олена Калугіна.

Також до складу ЦГЗ входить загальноцеховий пер-
сонал: креативна та талановита  технік Аліна Рока,  ціле-
спрямована  Євгенія Калітіна – інженер з охорони пра-
ці, незамінний та багатоцільовий інженер Влад Калітін, 
а також енергійні інженери Наталія Шпарук та Ірина 
Онісімчук.

Протягом сорока п’яти років цех господарського за-
безпечення  очолювали: справедливий та вимогливий  
Іван Мельничук,  тендітна та турботлива Людмила Гуц. 
Зараз роботою цього підрозділу керує  чарівна та прони-
клива Ольга Семенова, а її правою рукою та надійним 
помічником є перспективний заступник по роботі з персо-
налом  Жанна Круглова.

Завдання та традиції цеху господарського забезпе-
чення протягом кількох десятиліть стабільні – створення 
комфорту та затишку для персоналу Хмельницької АЕС.

До 45-річчя цех господарського забезпечення 
був нагороджений почесною грамотою «ДП «НАЕК 
Енергоатом», виділені преміальні кошти колектив ви-
тратив на придбання спеціального обладнання для 
наших захисників – тактичних приладів, що набли-
зять нашу довгоочікувану Перемогу.

Олександр Шустерук
Фото Сергія Цимбаліста

45 РОКІВ НА ШЛЯХУ СТВОРЕННЯ 45 РОКІВ НА ШЛЯХУ СТВОРЕННЯ 
КОМФОРТУ ТА ЗАТИШКУКОМФОРТУ ТА ЗАТИШКУ

Одними з перших під час будівництва Хмельницької АЕС у 1978 році для 
забезпечення життєдіяльності підприємства були створені відділ робітничого 
постачання та господарський відділ. Після декількох проведених реорганізацій у 
2004 році ці підрозділи були об’єднані в цех господарського забезпечення.

Тетяна Семенюк, кухар їдальні №9Тетяна Семенюк, кухар їдальні №9

Колектив цеху господарського забезпечення Хмельницької АЕСКолектив цеху господарського забезпечення Хмельницької АЕС
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ДО ДНЯ ХІМІКАДО ДНЯ ХІМІКА

У житті кожного настає момент, коли необхідно 
прийняти для себе одне з найважливіших рішень – ви-
брати справу до душі. Вибір професії, вступ до само-
стійного трудового життя іноді недаремно називають 
другим народженням. Адже від того, наскільки пра-
вильно зроблено вибір, залежить суспільна цінність 
особистості, її місце серед людей, задоволеність про-
фесійною діяльністю, фізичне та психологічне здо-
ров'я.

Жінка – позитив. Жінка – гостинність. Так можна 
сказати про Рузіну Халітівну Труфанову. У ній поєд-
нались гострий розум, краса, великодушність, відкри-
тість і цілеспрямованість, впевненість у собі та неймо-
вірна скромність!

Молоденькою приїхала вона в наші краї з Башкирії. 
І залишилася назавжди. Тут отримала паспорт 
України, тут зустріла другу половинку, тут стала ща-
сливою та коханою дружиною, турботливою матусею 
двом дітям: сину Руслану та доньці Вікторії.

«Я працюю в хімічному цеху Хмельницької АЕС, 
робота мені дуже подобається, адже це те, про що 
я мріяла, – ділиться Рузіна Халітівна. – Обрала цю 
спеціальність, дякуючи своїй вчительці хімії. З пер-
ших її уроків, ще у 8 класі, зрозуміла, який це цікавий 
предмет. Лабораторні роботи ми виконували власно-
руч і це захоплювало. Обираючи майбутню професію, 
вирішила, що буду працювати в енергетичній галузі. 
(Щоправда, моя шкільна вчителька, дуже хотіла, щоб 
я стала лікарем)». 

У 1989 році Рузіна Труфанова закінчила 
Московський енергетичний інститут, здобувши спеці-
альність інженера-теплоенергетика. Все було класич-
но: навчання в інституті, стажування, захист, розподіл. 
По закінченні навчального закладу отримала направ-
лення на Хмельницьку атомну електричну станцію. І 
не пошкодувала. Жодного разу не захотіла працюва-
ти деінде.

"Ось так з 1989 року і розпочалася моя трудова 
діяльність на Хмельницькій атомній електростанції. І 
вже 34 роки я перетинаю прохідну Хмельницької АЕС 
– гордого велетня енергетики. Маю величезний при-
вілей і щастя – займатися справою, яка подобається. 
А ще – якісно виконувати свої обов’язки, бути частин-
кою великої команди професіоналів», – додає жінка. 

Рузіна Труфанова працює провідним інженером з 
експлуатації аналітичної групи першого контуру вод-
но-хімічної лабораторії хімічного цеху. У її підпоряд-
куванні 25 оперативних та денних лаборантів ана-
літичної групи. Основним напрямком діяльності є 
організація роботи аналітичної групи першого контуру 
та установок СВО, забезпечення надійного і своєчас-
ного хімічного контролю водного режиму першого кон-

туру і допоміжних систем РВ. Організація, виконання 
хімічних, фізико-хімічних та радіометричних вимірю-
вань показників якості технологічних вод першого кон-
туру, продувної води парогенераторів, допоміжних 
систем реакторного відділення, систем СВО спецкор-
пусу. Робота складна та відповідальна.

У колективі пані Рузіну поважають та дослухають-
ся до її порад, адже вона завжди уважна до підлеглих, 
цінує їхню думку, відкрита до пропозицій. Для колег 
вона – цінний висококваліфікований спеціаліст. Для 
підлеглих – вимогливий керівник, який завжди ставить 
високу планку для себе та своєї команди і веде її до 
успіху за будь-яких обставин. 

На досягнутому Рузіна Халітівна ніколи не зупиня-
ється. Її нестримна енергія сприяє досягненню успіхів 
і у профспілковій роботі, де понад два терміни обира-
ється головою комісії по роботі з дітьми та шефській 
роботі. А це говорить про те, що терпіння і наполег-
ливість у розв’язанні профспілкових питань роблять 

її дійсно лідером. За характеристикою колег, вона до-
бре знає колектив, не байдужа до потреб людей, до-
водить розпочату справу до кінця, ніколи не дає по-
рожніх обіцянок, адже розуміє вагу слова. 

Комісія по роботі з дітьми та шевській роботі про-
фкому ВП ХАЕС – це організація оздоровлення, від-
починку, благодійна допомога багатодітним родинам, 
школам-інтернатам та будинкам пристарілих. Вже 
традиційним став відпочинок наших дітей у таборі 
«Водограй», проведення новорічних дитячих ранків 
тощо. Такий курс тримати й далі! Успіхів, удачі, натх-
нення, великих і малих перемог у благородній проф-
спілковій справі!

У неї за плечима – багаторічний досвід, профе-
сійні успіхи, численні нагороди і відзнаки в колективі. 
Попереду – цікаві проєкти та нові досягнення. 

«Користуючись нагодою, – каже Рузіна 
Халітівна, – хочу привітати усіх працівників колек-
тиву хімічного цеху з професійним святом – Днем 
хіміка! Нехай відповідальна, клопітка щоденна 
робота дасть бажані результати. Миру в Україні 
й затишку у родинах, успіхів у всіх починаннях! 
Бажаю знайти свою формулу щастя, розвивати-
ся у професійному та особистому плані. Бажаю 
нових досягнень та здобутків задля процвітання 
Хмельницької АЕС та нашої держави".

Наприкінці робочого дня Рузіна Труфанова поспі-
шає додому до своїх найрідніших, де її розуміють, під-
тримують, надихають... Такі вони, жінки-енергетики, 
– сильні, вольові, енергійні, впевнені в собі, але від 
цього не менш прекрасні та жіночні!

Наталія Корнійчук, інженер УКБ

РУЗІНА ТРУФАНОВА – ХІМІК 
ЗА ПРОФЕСІЄЮ, ПРОФСПІЛКОВА 

ЛІДЕРКА ЗА ПОКЛИКАННЯМ
Хмельницька атомна електростанція  –  це перше та єдине місце роботи Рузіни 

Труфанової. Бути у когорті енергетиків – її реалізована мрія. Рузіна Халітівна 
– провідний інженер з експлуатації аналітичної групи першого контуру водно-
хімічної лабораторії хімічного цеху. 

Необдумано оприлюднений 
фотознімок може зашкодити 

обороноздатності та 
енергетичній безпеці країни

Служба фізичного захисту та загін відом-
чої воєнізованої охорони ВП ХАЕС зверта-
ються до мешканців та гостей Нетішинської, 
Славутської, Ізяславської, Плужненської та 
Острозької територіальних громад з прохан-
ням без нагальної потреби не відвідувати са-
нітарно-захисну зону навколо Хмельницької 
АЕС, в межах якої, внаслідок введення на всій 
території країни воєнного стану, проводяться 
спеціальні охоронні заходи, у тому числі вій-
ськового характеру. 

Щоб уникнути непорозумінь, просимо утриматися від 
прогулянок в межах зазначеної території та фотографуван-
ня об’єктів, які входять до складу ВП «Хмельницька АЕС» 
(промисловий майданчик атомної електростанції, територія 
бризкальних басейнів, станція знезалізнення питної води, на-
вчально-тренувальний центр тощо). 

Якщо ви стали свідками появи в межах санітарно-захис-
ної зони невідомих осіб, які викликають підозру, просимо по-
відомити за телефонами: 067 381 06 95 (загін відомчої во-
єнізованої охорони), або 067 250 68 74 (служба фізичного 
захисту ВП ХАЕС).

Крім того, просимо утриматись від прогулянок та влашту-
вань місць відпочинку навколо технологічної водойми (водо-
сховища) ВП ХАЕС, особливо в районі дамби, навколо якої 
також здійснюються охоронні заходи, у тому числі військово-
го характеру. 

Водночас нагадуємо про заборону фото-, відеофіксації 
та неприпустимість поширення у соціальних мережах чи за-
гальнодоступних чатах інформації про:

- особовий склад, озброєння, військову техніку, їхні кіль-
кість та стан;

- переміщення та розгортання наших військ, їхні коорди-
нати і місця розташування;

- системи охорони та оборони об’єктів і засоби захисту 
особового складу;

- зниклі або збиті літаки (літальні апарати) та пошуко-
во-рятувальні операції;

- результати ракетних (повітряних) атак ворога, руйнуван-
ня, знищення інфраструктурних об’єктів;

- стан та режими роботи енергетичного обладнання ви-
робників електроенергії;

- технологію мереж, межі охоронних зон та технічні харак-
теристики об’єктів;

- завантаженість трансформаторних підстанцій, кількість 
трансформаторів та їхній тип;

- лінії електропередач, їхню потужність, нумерацію опор, 
переріз провідників тощо;

- персональні дані співробітників енергетичного секто-
ру із зазначенням конкретного місця роботи та службових 
обов’язків.

Також просимо наведену вище інформацію обговорити з 
дітьми та пояснити для них необхідність дотримання зазна-
чених обмежень з метою забезпечення безпеки ВП ХАЕС, як 
об’єкта критичної інфраструктури, та уникнення непорозу-
мінь з особовим складом (персоналом) підрозділів, які вико-
нують бойові завдання з охорони й оборони ядерної установ-
ки та об’єктів її життєзабезпечення.

Не варто забувати, що війна триває, тому необдумано оп-
рилюднений фотознімок може завдати значної шкоди оборо-
ноздатності та енергетичній безпеці країни.

Будьмо пильними! Разом – переможемо!

Примітка: межі санітарно-захисної зони ХАЕС складають 
2,7 км від території ВП ХАЕС та позначені відповідними по-
кажчиками на місцевості.
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НЕ ФОТОГРАФУЙ!



ЗАСНОВНИКИ:
адміністрація та трудовий 

колектив ВП «Хмельницька АЕС»

ДП «НАЕК «Енергоатом»

За головного редактора Олександр Шустерук, 

тел.: 6-37-84, 6-37-86;

Редактор Лариса Власюк, тел.: 6-37-85

E-mail: stepanyuk.tetiana@khnpp.atom.gov.ua

Газета заснована у 1991 році
Свідоцтво про реєстрацію 

періодичного видання
Серія ХЦ № 200 

від 25 жовтня 1994 р.

Газету зверстано у ДОД ЦГЗ ВП ХАЕС.
Віддруковано у видавництві 

ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ», м. Київ, 
вул. Марка Вовчка, 12/14, тел/ф.: (044) 581-68-15.

Тираж 1000 екз. Зам. 1919
Розповсюджується безкоштовно

№21 ● 26 травня 2023 р.4 стор.

ТАЛАНТИ ЮНИХТАЛАНТИ ЮНИХ

"СРІБНЕ СЯЙВО": У НЕТІШИНІ ПРОЙШОВ 
ЮВІЛЕЙНИЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

20 травня у Нетішині у дитячих очах 
палало світло Перемоги. У наймолод-
шому місті Хмельниччини проходив 
V ювілейний Всеукраїнський фести-
валь-конкурс творчої молоді «Срібне 
сяйво», організований  ГО «Інститут со-
ціокультурного розвитку» у співпраці з 
департаментом інформаційної діяльно-
сті, культури, національностей, релігій 
та туризму Хмельницької ОВА, Школою 
мистецтв, Палацом культури міста 
Нетішина. Захід відбувся за сприяння 
Хмельницької атомної електростанції, 
яка не лише несе світло у домівки укра-
їнців, але й підтримує творчу енергію 
майбутнього. 

У місті енергетиків сяяли та-
лантами понад п’ять сотень артис-
тів з Києва, Рівного, Хмельницького, 

Кам’янця-Подільського, Славути та ба-
гатьох інших громад області та України. 
Яскраво виступили й нетішинці – ви-
хованці Палацу культури, Будинку ди-
тячої творчості, Школи мистецтв, 
художньої школи. Творча молодь демон-
струвала вправність у вокалі, хореогра-
фії, інструментальній музиці, художньо-
му слові, театральному, образотворчому, 
декоративно-ужитковому мистецтвах. 
Фестиваль-конкурс одночасно проходив 
на двох локаціях –  сценах Палацу куль-
тури та Школи мистецтв. Завдяки вір-
туозній роботі Збройних сил України діти 
жодного разу не ховалися в укриття.

Кращих обирало професійне журі, 
яке очолив Тарас Яницький, заслуже-
ний артист України, викладач Київського 
національного університету культури та 

мистецтв. «У темні часи ви несете світ-
ло», – звернувся артист-віртуоз до твор-
чої молоді. Він переконаний, що з часом 
конкурсанти  «Срібного сяйва» попов-
нять ряди мистецької еліти України.

Гран-прі фестивалю та грошову 
премію розділили нетішинці: Матвій 
Гасимов, соліст студії естрадної пісні 
«Вернісаж» (керівник Ольга Дьячина), 
та ансамбль бального танцю «Шарм» 
(керівник Лариса Грищук) Будинку ди-
тячої творчості. «Цього року нам було 
дуже важко визначитися з єдиним пе-
реможцем і журі прийняло рішення роз-
ділити його між двома конкурсантами», 
– пояснює Оксана Натальська, началь-
ниця управління культури  департамен-
ту інформаційної діяльності, куль-
тури, національностей та релігій 
Хмельницької ОВА. 

Переможці конкурсу були нагород-
жені медалями, дипломами, подарунка-
ми від Хмельницької АЕС, Нетішинської 

міської ради та благодійників. За рі-
шенням журі кращі колективи отрима-
ли й грошові премії. Призовий фонд 
сформували депутати Хмельницької 
обласної ради Андрій Козюра, Тетяна 
Крупа, Оксана Натальська та депутатка 
Шепетівської райради Зінаїда Количева.

За лаштунками конкурсу волонтер-
ки ГО "Жіночий батальйон" організува-
ли благодійний продаж солодощів та 
сувенірів. Зібрані кошти спрямували на 
придбання шолома, який наш захисник 
втратив на полі бою. 

V ювілейний Всеукраїнський фес-
тиваль-конкурс творчої молоді «Срібне 
сяйво» закінчився гала-концертом. 
Сподіваємося, наступний, шостий, фес-
тиваль-конкурс збере ще більше учасни-
ків та відбудеться вже у мирній Україні.

За матеріалами Незалежного 
громадського порталу

Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС  
за період з 15 по 22 травня  2023 року

Гамма-фон:   
м. Нетішин – 0,102 мкЗв/год  
м. Острог – 0,102 мкЗв/год  
м. Славута – 0,095 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,110 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,124 мкЗв/год
с. Білотин – 0,102 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,102 мкЗв/год
Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промис-

ловому майданчику та у прилеглих регіонах знаходиться на рів-
ні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не пе-
ревищує природних фонових значень. 

За даними досліджень еколого-хімічної лабораторії ВОНС 
ВП ХАЕС, якість води водойми-охолоджувача Хмельницької 
АЕС у квітні за окремими показниками краща якості води річ-
ки Горинь (поблизу м. Нетішина). Скиди в навколишнє природнє 
середовище відсутні.

Перевищення затверджених нормативів гранично допусти-
мих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел 
забруднення не зафіксовано. Сумарні викиди значно менші за 
потенційний викид підприємства.

Нещодавно учні Нетішинського професійного ліцею 
взяли участь у навчально-польових заняттях з проход-

ження повного навчального курсу «Захист України». 
Згідно з програмою ліцеїсти виконували нормативи 
з військової підготовки, основ цивільного захисту, 

прикладної фізичної підготовки, домедичної допомоги.
Спочатку учасники нав-

чань демонстрували теоретич-
ні знання, а потім приступили 
до практичних занять. Першим 
завданням було розбирання та 
складання автомата. Найкращий 
результат у цих дисциплінах про-
демонстрував Дмитро Сівак (02 
група). Його час у першій вправі 
склав 11.9 с, а у другій – 18.9 с. 
Хороші результати також проде-
монстрували Іван Колтигін (101 
група), Олександр Солтик (101 
група). Практичні заняття прохо-
дили під керівництвом капітана 
запасу Якова Годованюка.

З нагоди закінчення навчаль-
ного курсу «Захист України» ви-
кладачі професійного ліцею 
Борис Олійник та Олег Каспаров 
організували спортивні змагання 

«Козацький гарт». Тут усі охочі 
мали можливість взяти участь в 
естафетах з перекочування ав-
томобільних шин, перетягування 
линви. Загалом змагались чоти-
ри команди, у складі кожної було 
по п'ять учасників.

Найкращі результати з пере-
качування шин продемонструва-
ла  03 група, яка у фіналі пере-
могла 02 групу електромонтерів. 
Третє місце дісталось електроз-
варювальникам 04 групи.

Під час перетягування лин-
ви найвитривалішими виявились 
представники 02 групи. Друге міс-
це посіла група 03. Третій резуль-
тат в учнів 101 групи.

У ході проведення заходу 
медсестра навчального закладу 
Жанна Дячук провела для дівчат 

ліцею із 105 групи заняття з до-
медичної підготовки.

За словами організаторів за-
ходів, проходження навчального 
курсу «Захист України», спортив-
ні змагання допомагають юнакам 
та дівчатам набути навичок, які 
сьогодні є актуальними під час 
оборони України від агресивного 
рашистського ворога.

Гран-прі «Срібного сяйва» розділили вихованці Будинку 
дитячої творчості міста Нетішина: вернісажівець Матвій 
Гасимов та ансамбль бального танцю «Шарм».

У Нетішинському професійному ліцеї відбувся марафон 
«Єднання», в якому взяла участь сотня спортсменів. 

Загальна дистанція складала 
1 кілометр 800 метрів. Кращі юні 

спортсмени візьмуть участь  у за-
вершальному етапі марафону, 

який відбудеться в рамках прове-
дення Всеукраїнського відкритого 
зльоту лідерів учнівського само-
врядування.

Петро Шелепало, 
член НСЖУ 

ЩОБ БУЛИ ОБІЗНАНІ ТА ВИТРИВАЛІ
ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

МАРАФОН, ЩО ОБ’ЄДНУЄ

Гран-прі отримує Матвій Гасимов, 
соліст студії естрадної пісні «Вернісаж» 

Ансамбль бального танцю «Шарм» – володар Гран-прі 


